

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日9时,在郑州市陇海西路人才市场院内,一名男子从高楼上坠下当场身亡。男子的母亲赶到后,大哭不已,称自己当年对孩子学习要求太严了。 首席记者 徐富盈 文/图

26岁男子坠楼身亡母亲痛不欲生 “都怪我当年给他学习压力太大了”



母亲看见儿子坠楼痛不欲生

现场 男子从高楼上坠下 当场身亡

昨日9时30分许,记者赶到陇海西路与秦岭路西侧的郑州人才市场院内,在人才大厦西侧一小胡同边上民警已经拉起了警戒线。

前来应聘的人都围过来,绿东村巡防队员,把这些围观者疏散到一侧。刑侦民警对现场进行调查。

男子躺着的水泥地东侧2米左右,是人才大厦的西墙,顺着墙体向上看去,只见该楼的朝西侧方向,四楼和九楼开着窗户。

急救人员称,他们接到市民电话后立刻赶到现场,男子耳孔内向外流血,已经没有生命体征。

在这名男子的身上民警找到了他的手机和身份证。民警联系上了他的家人。10时30分许,一位穿着牛仔褲的中年女子赶来。

这位女士称,她是死者小谢的妈妈,是一位老师。

原因 不能给孩子太大压力

“这就是教训,不能给孩子学习太大压力啊,人人都有两只手从事啥都能吃饭。我儿子就是因为当年给他学习压力太大了!”

这位母亲介绍,几年前,她丈夫去世后她和儿子相依为命。

2005年,儿子高考,一直希望儿子考一个知名的大学,但是没有想到儿子高考分数根本不行。高考落榜后,儿子也找过几个工作,但总是干一段就不干了。

到2010年,看着儿子精神不太正常,她便

带着儿子到第八人民医院住院进行治疗,“为了让儿子心情好点,我提出给他买一辆车,让他去考驾照,但考了两次都没有考过,今天上午,他又要去学车,平时我都跟着他的,这次没有跟,快出门时我还和他争论了几句,说只要好好学就能考过。没有想到,孩子跑到这里就出了事。”这位妈妈说着哭倒在地。

民警最后介绍,初步确认,这名26岁的男子是从九楼一厕所内坠楼而下的,排除他杀的可能。

提醒 家里人一定要对这类孩子好些

郑州市精神病防治院心理科主任李平安介绍,新年过后,郑州发生多起青年人跳楼事件。

“心理干预非常重要,如果这些病人在医院,医生要多与他们交流,如果在家里,家里人一定要对他们好随他们的意,不要动不动与

他们顶撞。对患这种病的青春期少年,尤其是父母离异或者单亲家庭,在学习工作有压力的情况下,他们的心理素质其实是非常脆弱的,遇到学习、爱情,或者工作压力时,他们在外界很小的力量下,易产生心理偏差,不考虑后果,就做出一些怪事来。”李主任说。

感谢宋女士提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。 晚报有奖爆料热线 96678。



手机丢了接到陌生回电: “你这电话不会用 我想还给你”

约定地点等3小时,关机了

2日下午5时,在郑州做生意的热西提和爱人古女士到中州大道东风路附近逛街,准备给再过几个月就出生的小孩买些玩具。

两人离开时,热西提发现放在兜里的手机不见了。

当晚8时,古女士突然接到这部丢失手机所用号码打来的电话,对方说他们捡到了这部手机,并说电话不会用想要归还。

得知古女士在解放路与民主路时,男子让古女士3日上午9时到东风路与东明路口拿手机。

3日上午,古女士等了3个小时也没等到那名男子。她随后拨打手机,已经关机。

古女士说,听声音打电话的是一名20多岁的男子。4日上午9时,古女士又去东风路与东明路口等了两个小时,还是不见有人送手机来,问留电话的那名老板,也无音信。

截至昨日,古女士先后拨打了四五十个电话,仍然处于关机中。昨日下午我拨打这个号码,也是关机。

“你报警了吗?”我赶紧问。

古女士说对方是好人,担心报警不好。在我多次建议下,昨日下午古女士报了警。

目前民警正在设法调取手机的通话记录。古女士说对方归还给她,她一定酬谢。

古女士的电话是13164361975。如你是捡手机的好心人,或认识这名捡手机的人请联系古女士。

记者 冉小平

郑州市人民政府 关于实施有线电视数字化整体转换的通告

为适应中原经济区建设要求,促进我市工业化和信息化融合发展,进一步满足人民群众的精神文化需求,根据《河南省人民政府关于批转省广电局全省有线电视数字化整体转换实施方案的通知》(豫政〔2010〕2号),市政府决定在全市范围内实施有线电视数字化整体转换,现将有关事项通告如下:

一、我市有线电视数字化整体转换工作于2013年2月全面启动,2013年底前基本完成我市建成区域的有线电视数字化。同时,按照国家统一要求,2015年完成全市所有辖区有线电视数字化,并停播模拟信号。

二、有线电视数字化整体转换采取分期、分区域推进的办法,以居民小区为单位,将传送的模拟信号改为数字信号。

三、整体转换期间,除保留中央一套、中央新闻、河南一套、郑州一套等6套模拟频道,供暂时不愿数字化转换的用户收看外,关断其余模拟信号。为确保有线电视数字化整体转换工作顺利实施,免费为合法有线电视用户配置并安装1台数字电视机顶盒和1张智能卡。

四、有线数字电视相关资费按照《河南省发展和改革委员会关于全省有线电视基本收视维护费标准及有关问题的通知》(豫发改收费〔2012〕85号)规定的标准执行。

五、河南有线电视网络集团有限公司郑州分公司负责有线电视数字化整体转换工作的具体实施,开通的24小时客服热线电话96266,受理用户查询、咨询和投诉事项。

六、各县(市、区)人民政府要按照省、市有关要求做好有线电视数字化准备工作,确保2015年之前完成有线电视数字化整体转换。

七、有线电视数字化整体转换工作是我市社会主义精神文明建设的重要工程,也是惠及全市人民的民心工程。全市各单位,特别是各区人民政府、管委会、街道办事处和各村民委员会、社区居委会和相关物业管理公司,以及广大有线电视用户,要积极配合、大力支持,确保该项工作顺利实施。

特此通告。



二〇一三年二月五日

建筑工地围墙倒塌 砸伤两名小学生



昨日下午4时许,市民周女士来电称,开元路惠济区实验小学旁的一工地围墙倒塌砸伤两名小学生。

下午4时40分许,我赶到开元路惠济区实验小学西侧的事发现场。

据在附近的一名环卫工介绍,事发时大概是3点50分,当时学校已经放学,突然听见一声响,围墙倒塌,两名小女孩被砸倒在地。其中一名叫吴宇芊的一年级小女孩伤势较重,另一名孩子身上被擦伤后自己爬了起来。

事发工地紧邻惠济区实验小学西隔壁,工程规划公示栏上项目名称显示为“毛庄一号小区”,建设单位为“河南民泰置业有限公司”。

工地上的一名工人介绍,当时一台挖掘机将围墙旁的沙堆向围墙边推,受到沙土挤压,围墙被挤倒了。

据惠济区人民医院急诊科医生说,当时他们出动了两辆急救车,因为其中一名孩子属于轻微擦伤,现场简单处理后就回家了。小宇芊腿部被砸伤,右腿已经红肿,目前在医院接受治疗。

记者 周雨 文/图 线索提供 周国丽(稿费30元)